

Mødereferat St. Lyngby IF fodboldbestyrelse

Tirsdag d. 12. juni kl. 19.00 i klubhuset

Deltagere: Camilla Andersen, Morten Meldgaard (sup), Peter Spanggaard, Mikkel Peter Dam og Karsten Frederiksen (sup/ref).

Afbud: Ole Jensen og Anders Jensen (sup).

Pkt. 1 Referat

Sidste referat er underskrevet, mangler dog Ole's.

Pkt. 2 Trænersituation

Mangler en afklaring iflg. Peter. Der søges videre.

Pkt. 3 Tilmeldinger

Mesterrækkehold er ikke blevet godkendt – bliver en del af række 1 iflg. Morten.

Pkt 4 Børneattester

Peter informerede om status. Mangler nogle. Peter følger op på dem.

Pkt. 5 Økonomi

Indmeldelse/kontingent teksten mm. på foreningens hjemmeside vil Peter få opdateret.

U-betegnelsen skifter ved sommerferien og det får indflydelse på kontingenterne.

Pkt. 6 Huskeliste Juni

Ingen nødvendig aktion.

Pkt. 7 Veteran sokker:

Peter tager aktion ift. Kasper.

Pkt. 8 Fællestræning

Fra torsdag den 28.6 er der fælles sommertræning for senior og veteran holdene. Tiden er fra kl.19-20.30. Peter og Morten tager aktion.

Pkt. 9 Sankt Hans

Morten sidder med i planlægningsgruppen. Evt. opslag på Instegram.

Pkt. 10 Nyt møde

Tirsdag den 3 juli 2018 kl. 19 i Klubhuset.

Afbud fra Karsten til næste møde.

Underskrifter:

Camilla Andersen,

Peter Spanggaard

Morten Meldgaard (sup),

Mikkel Peter Dam

Karsten Frederiksen (sup/ref).